Inéquations

3.3.23 Résoudre les inéquations suivantes.

a) 2z+5>1 d) —(7—-22)-8>0
b) 5—2z>1 e) 1-3zx< 3242
c) —4da—-5<a+5 f)3(1—z) > 2z
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3.3.24 Résoudre dans R I'inéquation proposée dans chacun des exercices ci-dessous.

a) —3x2 —42x — 147 >0 f) —22—62—-9>0

b) —4x? + 24xr — 42 < 0 g) —2?+ 14x — 48 >0
c) 42 +8x+3<0 h) —52% + 30z — 40 > 0
d) 22+ 102 +25>0 i) —5z? — 20z —20 >0
e) 422 >0 j) =322 +42x —143 >0
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3.3.25 Résoudre les inéquations suivantes.

a) 23 —42>+2+6>0

b) 2° - 523 +42 <0

c) -2 —2+1<0

d) (z-2)-(z24+62—1) > (22—4)-(22+1)
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3.3.26 Résoudre les inéquations suivantes. ﬂﬂﬁ!ﬁ fowe
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3.3.27 Etudier le signe de chacune des fonctions trindmes du second degré f définies
ci-dessous.

a) f:x+— 32+ 18z + 36
b) f:x+— —52% + 60z — 180
¢) f:xr— —8z + 48z — 82
d) f: 2+ —42® — 80x — 391
)

e) f:x+— —4z% — 16z —25

T

a) dlz K =D 32 e AY )

f{qd - 3’)&"’ AR Y G Tl [\crc‘n(a ccnve xR

4+

>

5

[
By
L)
e
+
r)

A =% - Ll - -4 L O -9 Gulwa te'ro

% - ¥ e
A () +
) |
) jl\ » =S 4o - 450 ~1 (erebole  Concare
e T (b - «36) 2 -8 (x-6)
X -be 6 A~
j[m\ - DO - it | Lo gAL  a
d) = -kl - gon 15
A= Akl LI T Y b R O oL () %
- o T - z
-9 -4
LS - b L L v
“'L A A M
J 4 (%




3.3.28 Etablir le tableau des signes des polynomes suivants, puis esquisser les graphes
des fonctions correspondantes

a) f(x)=2*—2>-11224+92 + 18
b) f(z)=2°—-52*+1023 - 1022+ 5z —1
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3.3.29 Déterminer 'expression f(z) = ax? + bx + ¢ de la fonction du 2¢ degré dont le
graphe passe par les point A, B et C.

a) A(—2;29), B(3;19) et C(1;5)
b) A(2;—-17), B(—3; —72) et C(—2;—37)
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